
gunt ons voorbereiding vanaf de ochtend van Prinsjes-
dag. Ik vind dat de behoefte van parlement en Presidium,
ook indachtig de motie-Bos/Rouvoet, niet serieus wordt
genomen. Ik vind het een tikje gênant, maar ik verzoek
toch om een kort spoeddebat voor het reces met de
minister-president. Om u gerust te stellen: wij hebben
meer dan genoeg aan twee minuten.

De heer Van Beek (VVD): Wij steunen dit verzoek.

De heer Dijsselbloem (PvdA): Wij steunen het verzoek
ook.

Mevrouw Kant (SP): En wij ook.

De voorzitter: Ik stel voor, over dit onderwerp op zo kort
mogelijke termijn een spoeddebat te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Neppérus.

Mevrouw Neppérus (VVD): Voorzitter. In het NOS-
journaal van gisteren was te zien dat de minister van
VROM in Utrecht de eerste milieuzone opende. Dat heeft
mijn fractie zeer verbaasd, want er ligt net een uitspraak
van de Europese rechter dat Nederland niet vooruit kan
lopen met het verplicht stellen van zulke roetfilters. Dat
doen wij met zo’n milieuzone. Laat ik u geruststellen,
voorzitter: ik vraag niet om een spoeddebat. Wat ik graag
zou zien, is een brief van de minister van VROM,
afgestemd met de minister van Verkeer en Waterstaat,
over de vraag waarom de Europese rechtspraak over
roetfilters wordt genegeerd door de instelling van een
milieuzone, waarom zij bij deze bijeenkomst aanwezig
was en tot slot waarom een groep van ondernemers en
kleine zelfstandigen met zulke lastenverzwaringen wordt
geconfronteerd. Ik zou die brief graag binnen een week
ontvangen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Milten-
burg.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Ik wil u
vragen om het VAO over de zorgzwaartefinanciering toe
te voegen aan de plenaire agenda.

De voorzitter: Ik stel voor, dit VAO toe te voegen aan de
agenda van deze week, waarschijnlijk die van donderdag.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Ik vraag geen
spoeddebat aan maar wel een VAO. Het betreft het
algemeen overleg Wmo van vorige week.

De voorzitter: Ik stel voor, het VAO toe te voegen aan
de agenda van deze week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Wilders.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. Ik heb de afgelopen
maanden vijf keer gevraagd om een kabinetsreactie op
het WRR-rapport over islamitisch activisme. Vorige week
is er een persbericht verschenen van de ministerraad – ik
zie dat u het heeft – maar de Kamer heeft nog geen brief
ontvangen. Ten eerste vraag ik of wij die brief per
ommegaande kunnen krijgen. Ten tweede breng ik in
herinnering dat is besloten dat het onderwerp meteen
wordt geagendeerd wanneer die brief er is. Ik snap
echter dat dit deze week niet meer zal gaan. Daarom
verzoek ik u om het onderwerp de eerste week na het
zomerreces op de plenaire agenda te zetten en ruime
spreektijden toe te kennen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet en te voldoen aan het verzoek van de heer
Wilders.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Poppe.

De heer Poppe (SP): Voorzitter. Vorige week heb ik bij de
regeling van werkzaamheden gevraagd om een brief van
de minister van VROM naar aanleiding van een
persbericht dat er een kenniscentrum was ingesteld in
verband met elektromagnetische straling en volksge-
zondheid. Vorige week was het al drie weken geleden dat
ik vragen had gesteld over hetzelfde onderwerp. Ik heb
nog geen brief met antwoorden ontvangen op mijn
schriftelijke vragen die inmiddels vier weken oud zijn.
Dat vind ik knap vervelend. Daarom vraag ik om de brief
en de antwoorden voor morgen 12.00 uur te kunnen
krijgen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van onder meer de Wet op
de expertisecentra en de Wet op het onderwijs-
toezicht in verband met het wegnemen van enkele
knelpunten bij leerlinggebonden financiering en
het opheffen van de landelijke commissie toezicht
indicatiestelling (30956), over:
- de motie-Ferrier c.s. over een gecombineerde indicatie-
stelling (30956, nr. 9);
- de motie-Slob c.s. over financiële duidelijkheid voor
scholen voor speciaal onderwijs met een vso-afdeling
(30956, nr. 11);
- de motie-Ferrier- over meervoudig gehandicapte
kinderen die een vso-programma zouden kunnen volgen
(30956, nr. 12).

(Zie vergadering van 26 juni 2007.)
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De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ferrier stel ik
voor, haar motie (30956, nr. 12) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ferrier c.s. (30956, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (30956, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Polderman over handhaving van de totale,
kwalitatieve voltooiing van de ehs (31031-XIV, nr. 7);
- de motie-Atsma over vermindering van lastendruk
(31031-XIV, nr. 8).

(Zie wetgevingsoverleg van 20 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Polderman (31031-XIV, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (31031-XIV, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Ulenbelt over kosten en baten van de
re-integratiebudgetten (31031-XV, nr. 9).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD

en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Embryowet in
verband met het schrappen van de termijn
waarbinnen een voordracht moet worden gedaan
voor een koninklijk besluit op grond waarvan
artikel 24, onderdeel a, vervalt (31046), over:
- de motie-Kant over een update van het advies van de
Gezondheidsraad uit 2002 (31046, nr. 14).

(Zie vergadering van 21 juni 2007.)

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Kant c.s. (stuk nr. 28, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 28
voorkomende nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Kant c.s. (stuk nr. 23, I) tot het invoegen
van artikel 0I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit tweede nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 23
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

Nu het tweede nader gewijzigde amendement-Van
Miltenburg c.s. op stuk nr. 23 is verworpen, komt het
amendement op stuk nr. 24 te vervallen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Van Miltenburg c.s. (stuk nr. 25, I) tot het
invoegen van artikel 0I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit tweede nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 25
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

Nu het tweede nader gewijzigde amendement op stuk
nr. 25, I is verworpen, komt het amendement op stuk
nr. 26 te vervallen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Kant c.s. (stuk nr. 27, I) tot het invoegen
van artikel 0I.

Voorzitter
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